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Katdo amlante za 10 punktéw.,

/ 1. Podcingt rosnace. ‘ . :
Oto algorytm, ktdry w danym clagu liczh calkowitych < ag,aa,...,8, >
snajduje dia kaidego {, diugosé najdludszego pedciagu (ostro) rosnncego:
0 poceatky w ag . ' )

i
|
" . . g .
’ B max,dl_o_pocz{n] 1= 1} . . . 5

« <" 7 for 4 1= n-1 dovate 1’ - ’
I wax_dl_o_pocz{n) = max({wax.d1_o.pocal§}s (§ > 4) AND (a_§ > a_1))) ¢ 13

. .

! Zapropout] efokiywna implementacy tego algocytmu. Uzasadal) poprawnodé
swojego rozwigzania | sunaliny jego xlofonoss, - B

2. Kaljks podwéjnn to lista, na kidee] wykonywane sq nastepujace operacjes *
Front(q):t xwréé plerwszy cloment listy ¢;
Push{q,x):: wtaw = na pocaatek listy g;
Pop(q)st usud plerwazy elemint listy g;
Rear{q):: xwedd ostatal element listy q; |
Inject{gx):s wlaw = ua honfec Bty ¢; . .

" Ejoct{q)is usud ootatal eloment listy ¢. * . ,
Zaproponu] elektywns implementaciy kolejki podwijne] na trsech stosach,
Zanndizuj dokladnle hosxt xamorlyzowany poszczegdinych operacjl.

. : . . Grafem ﬁdjl:qtnyn naxywamy graf, w ktdeym knida dwuspdina skladowa
. . . Jost tréjkatem. Sl :
0 %aprojcktu] efoktywny algorytm, ktéry w danym grafie udjkatnym G e

. (V. E)
. .
s ) snajiizle dlugodé nnjdiudsce dcietki elementorngj,
: S l.a) ;:I?ay nw:ﬁlmlq}mgo skojarzonia, ;

4. Roxwat zadenle xnejdowaniamaxinunza pomocy poréwand w réino
n-elemontowym clagu liczbowym. Na co najwyief jsdno pyiants o wynlk
pordwaianin motemy dostas bledug odpowledd.

. 5 8) Podnj efckiywny algorytm na znajdowanie maxisum w takim paay- I,
! . pudkn,
g) llc'::o najmale] pytad treeba xadad w pesymistycanym pesypadku? Uss. .
sadnl) formaluts swojg odponiedd. ‘
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